

U S N E S E N Í

rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 16. 07. 2014

č. 1

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí Městského úřadu Lanškroun odbor životního prostředí – plán opatření pro případy havárie závadných látek – provozní areál zemědělského podniku M. Sirný, A.Sirná Horní Čermná.

č. 2

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Územní souhlas stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná pro stavbu –H.Čermná – Nepomuky, MTA Group – kabelová přípojka na pozemcích pp.č.23/1, 23/4, 416/1, ppč.ZE439(silnice), 422/2, 25/1, st.p.č. 4/1, 4/2 v kú Nepomuky.

č. 3

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí :

- a/ Oznámení Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj pracoviště Ústí nad Orlicí o zahájení řízení – návrh na vklad do katastru nemovitostí - věcné břemeno – Smlouva o zřízení věcného břemene č.IV-12-2011503úVB/2A – p.č.416/4 v kú Nepomuky.
- b/ Informaci Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj pracoviště Ústí nad Orlicí o vyznačení plomby na pp.č.416/4 a 419/2 v kú Nepomuky.

č.4

Rada obce Horní Čermná doporučuje zastupitelstvu ke schválení Smlouvu o poskytnutí příspěvku z Česko-německého fondu budoucnosti na projekt č.3 14 4294 Obec Horní Čermná – Obec Edertal.

č. 5

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí :

- a/ Oznámení z Pardubického kraje odboru životního prostředí a zemědělství ve věci poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích.
- b/ Avízo z Pardubického kraje finanční odbor- oddělení rozpočtu a financování - finanční podpora na hospodaření v lesích - dle přílohy.

č. 6

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí stanovisko odboru životního prostředí Městského úřadu Lanškroun ke stavbě rekreační chalupy vč. vodovodní přípojky, přípojky NN z RE podzemním kabelem, venkovní kanalizace s odpadní jímkou a zpevněných ploch – Ing. M. Jaroš a L. Jarošová, Lanškroun na st.p.č.74, ppč.237/1 v kú Horní Čermná.

č. 7

Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost P. Kmetě o možnost splátkového kalendáře na nájem a platbu za elektřinu ve společných prostorách v čp.80 za období 6/13 – 5/14.

č. 8

Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost D. Šlězové o opravu komína v čp. 94. Jedná se o přezdění nadstřešní části komína a následné provedení revize. Využití na drobné přitápění dřevem krbovými kamny. Oprava a revize bude hrazena na náklady nájemce.

č. 9

Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost SDH Nepomuky o umístění internetového zesilovače na Kulturní dům Nepomuky. Internetový zesilovač a přijímač radioklubu TJ Sokol Lanškroun bude umístěn poblíž sirény na věži KD. Tento vysílač bude schopen pokrýt signálem celé Nepomuky a část Čermné směrem k hornímu Konzumu. Realizaci tohoto internetového zesilovače si SDH Nepomuky zajistí na svoje náklady.

č. 10

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí krátkodobou změnu hodin pro veřejnost na poště v Horní Čermné. Od 4.8. - 8.8.2014 od 8.00 – do 10.30 hod. Důvodem jsou personální (provozní) problémy.

č. 11

Rada obce Horní Čermná odsouhlasila, že smlouvu od firmy Luděk Skala, Dolní Libchavy ze dne 3.7.2014 – servis o kontrolní a poradenské činnosti na úseku bezpečnosti a ochrany zdraví pro práci, požární ochrany a kontrol přenosných hasících přístrojů a hydrantů nebude obnovovat.

Hana Motlová
starostka

Ing.Pavel Suldovský
místostarosta

Jednání rady obce: 16.07.2014 - od 17.00 hodin.

